VYTLACOK PRE ZIAKA

Republika Srbsko
MINISTERSTVO OSVETY, VEDY A
TECHNOLOGICKEHO ROZVOJA
USTAV PRE HODNOTENIE KVALITY
VZDELAVANIA A VYCHOVY

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST
MATEMATIKA

| IDENTIFIKACNY FORMULAR |

MENO, MENO JEDNEHO RODICA/INEHO ZAKONNEHO ZASTUPCU, PRIEZVISKO ZIAKA

IDENTIFIKACNE CISLO ZIAKA

ZAKLADNA SKOLA
MESTO
OBEC

PODPIS DOZORNEHO UCITELCA

Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifikacného Cisla ziaka (osemciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v ¢asti kde si
spristupnené vysledky zavereénej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: 628202111641

Ak rodi¢/iny zakonny zastupca ma cet na portali Moj esDnevnik alebo ma ucet na Portalu za elektronsku identifikaciju
elD.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portal Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja §kola moze portal vyuzit’ aj na d’alSie elektronické sluzby: podavanie staznosti na vysledky
zéverecnej skusky, podavanie elektronicke;j listiny ziadosti a podavanie elektronickej prihlasky na zépis do strednej skoly.

TecToBe, Kao HU [ieJIOBE TECTOBA, HHje JI03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
bes npeTxoAHe cariacHOCTH 3aBofa 3a Bpe[IHOBame KBaJIMTeTa 00pa3oBama ¥ BaCIIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKyrnTeT OpraHU3allMOHHUX HayKa, YHUBep3uTeT y Beorpamy




POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 aloh. Na pracu je uréenych 120 minit.

« Ulohy nemusis robit’ tym poradim, ktorym st dané.

* Pocas prace mozes pouzivat grafitova ceruzku a gumicku, pravitko, trojuholnik a kruzidlo, ale nie aj kalkulacku.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontiknutymi odpoved’ami nebudu uznané preciarknuté odpovede.

* V tlohach s pontknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznacis§ aj niektor nespravnu odpoved.

* VSimni si, Ze sa ulohy liSia podla sposobu, na ktory mas dat’ odpoved'.

O 0]
* Ni¢ nepis na QR kody ( §§% ), ktoré st na kazdej strane testu.
V niektorych ulohach si zvoli§ spravnu odpoved’ tak, Ze vyfarbi§ vhodny krazok. V tlohéch, ktoré maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac kruzkov. Dbaj na to, aby bol krizok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tlohe s jednou spravnou odpovedou
Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

O Novy Sad

® Belehrad

O Nis

O Krusevac

V tlohe s viac spravnych odpovedi
Vyfarbi krazky pred vyrazmi, ktorych stcet je 5.
®2+3
O1+2
®4+1
O2+4
O3+5

* Ak s pracou skon¢is skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a uspechov na skuske!

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BaclIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHHX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpany



ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST
MATEMATIKA

1. Pavel ma poslat’ balik svojmu kamaratovi Petrovi. Vyplnil tlacivo, ale nevedel poStové ¢islo mesta.

Prijimatel’: Peter Petrovic
Ulica: Zelengora 10

Postové ¢islo

Mesto: Gajdobra

Peter mu povedel, ze postové Cislo je dvadsatjedentisic Styristotridsatdva. Ktoré je postové ¢islo Gajdobry?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O 21032 O 21432 O 21002 O 21402

2. Milica v cukrarni na kupu kolacov strovila 1 000 dinarov. Kupila 2 ¢okoladové torticky a za zvys$né dinare kiipila mini-
muffiny. Ak je cena jednej cokoladovej torticky 300 dindrov a cena jedného mini-muffinu 20 dinarov, kol'’ko mini-
muffinov kupila Milica?

Vyfarbi kriizok pred spravnou odpovedou.

O 10 O 20 O 30 O 35 O 40

3. Majster Nedeljko chee ocenit’ hibku studne. Hodil kamen do studne a vymeral, e kamei dotkol dno za 3 sekundy (s).
Potom pouZil znazorneny vzorec pre vypocitovanie hibky studne.

h=>5¢ h — hibka studne (m)
t—cas (s)
Aka je hibka studne?
Vyfarbi kriZzok pred spravnou odpoved’ou.
O 30 m O 45 m O 75 m O 150 m O 225 m

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBaTH
6e3 IpeTXoHe carJacHOCTH 3aBOoJja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 0dpasoBama 1 BaClIUTamba. -1-
© 2021 TectMacrTep, ®aKkysnTeT OpraHU3allHOHHUX HayKa, YHHUBEP3HUTET Y Beorpany



PODPIS DOZORNEHO UCITELA

4. Ak je M =—4a i T=-3a, ¢omu sa rovna vyraz M + T pre kazdé a?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

O —Ta O Ta O -7 O —a

5. Na casti detského ihriska je postavena podlaha v tvare kruhu s polomerom 5 m. Aky plosny obsah zabera ta podlaha?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

O s5m O 10m’ O 25m’

O Sm m2 O 107 m2 O 25w m2

6.

Teleso je zloZzené z rovnakych kociek a kazda z nich ma objem 8 cm3.
Aky je objem telesa znazorneného na obrazku?

Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

O 12 cm3 :

O  14em’ /\)\>
3 ol

O 28em \)\/

O s6em’ /\/\

7. Piskotovy korpus na tortu sa pecie v rare 1 hodinu a 25 minat na 200 °C a potom sa 12 minut chladne v chladnitke na
6 °C pred plnenim. Kol'ko minut thrnne sa torta pecie a chladi pred plnenim?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

73 minut
85 minut
91 minut
97 mintt

137 minut

o o O O O O

238 minut

TecToBe, Ko HU [IeJIOBE TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-2- 6e3 IpeTXo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBamke KBaJIUTETa 00pa3oBama U BaclIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHNUX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpamy



8.

10.

Jovan poslal Sifrovany odkaz kamaratke, v ktorom jej odhalil meno $piona z knihy, ktoru obaja Citaju.

5/A|B|E|J|K|M
4 H|O|P|J|C|B
3| B|A|J|K|K|C
2 TIM|M|O|E|K
1/ J|B/ H|P|M|O

A B C| D E| F

Desifruj odkaz pouzijlic tabulku ak vies, Ze je pismeno T na mieste A2.

Meno Spiodna z knihy je

B2 A5 C3 F2

Na grafikone s znazornené udaje o pocte ziakov zapisanych do jednej strednej skoly, rozvrhnuti podl'a odborov a

pohlavia. Kol'ko Ziac¢ok je zapisanych na v§eobecny odbor gymnéazia?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

20
O 25
Spolocensko-jazykovy odbor
O 30
Prirodo-matematicky odbor
O 35
Vseobecny odbor
O 40 l !
10 20 30 40
O 65 B Ziadi Ziacky
O 85
. , L. 1
Aké je hodnota vyrazu a — a - — akjea = —5—1— 1?
a
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.
1 1 1 1
o -1 O - 5 O -1 O 0 o = O 5 O

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBaTH
be3 rpeTxo/iHe carlacHOCTH 3aBo/la 3a BpeJHOBaKke KBaJIUTETa 0dpasoBama U BaclluTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHu3allHOHHUX HayKa, YHUBEP3UTET y Beorpamy




PODPIS DOZORNEHO UCITELA

11. Naobrazku je znazorneny plan bytu rodiny Ostoji¢ovej. Izby v byte maju zaklad obdiznikového tvaru a oznatené su
nasledovnym sposobom:

1 — ktipel'na
2 —kuchyna
3 — obyvacka
415 —spalne
6 — chodba. —

3m
©
3m

Rodina Ostoji¢ova si planovala vymenit’ podlahu v chodbe,
obyvacke a v sapaliiach. Aky je uhrnny plo$ny obsah, na

ktorom treba vymenit’ podlahu? @ I
Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

4m

®
®
3m

©
©)

44 m”

48 m’°
52m’
54m’°
58m’

60 m”

63 m’

O o0 O O O O O O

66 m”

O

72 m2

12. Rajko kupil zem tvaru §tvorca plogného obsahu 2 hektare (20 000 metrov $tvorcovych). Ako Rajko vypogita dizku zeme
v metroch?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

O Vydeli 20 000 &islom 100.
Vydeli 20 000 ¢islom 4.
Vydeli 20 000 ¢islom 1 000.

Vynasobi c¢islo 2 ¢islom 1 000.

Vypocita druhtt odmocninu cisla 20 000.
Vypocita druhtt mocninu ¢isla 20 000.

O
O
O
(O Vypoeita druhitt mocninu ¢&isla 2.
O
O
O

Vypocita kol’ko arov sa nachadza v dvoch hektaroch.

TecToBe, Ko HU [IeJIOBE TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-4 - 6e3 IpeTXo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBamke KBaJIUTETa 00pa3oBama U BaclIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHNUX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpamy



13. Grafikén znazoriuje zavislost’ medzi spotrebou benzinu a prejdenou drahou pri pohybe automobilu konStantnou
rychlost'ou. Kol'ko kilometrov presiel automobil, ak je strovené 27 litar benzinu?

Napis postup.
A
)
27 1
E
N
=
()
0
<
0
g
2
2.
w
6 17777, '
0 100 (km)
Prejdend drédha
Tento automobil presiel km.

14. Majster Pajo mé urobit’ branu z kovovych ty&i, ktord je znazornena na obrézku.

9 dm

12dm

Brana pozostava z troch zhodnych obdiZnikov a ich uhloprie¢ok. Kol’ko dm kovovych tyéi potrebuje na zhotovenie
tejto brany? (Zanedbat” hribku tyce).
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

90 dm
108 dm
150 dm

198 dm

o O O O O

216 dm

TecToBe, Kao HU /IeJIOBe TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe caryIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTambka. -5-
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpamy



nakreslili, sii znazornené na obrazku.

Katka

15. Katka, Misko a Dusan mali na doméacu tlohu nakreslit' Gtvar, ktory ma aspoii dve osi simernosti. Utvary, ktoré

a8
NN

Misko

Vyfarbi krizok pred menom Ziaka, ktory nespravne urobil tlohu.

O Katka
O  Migko
O Dusan

zaklade kritérii, ktoré st dané v tabulke.

Dusan

16. V jednom podniku, ktory sa zaobera balenim ovocia, jablka tiredia do troch skupin: trieda 2, trieda 1 a extra trieda na

Hmotnost’ jablka (m)

Trieda 2

m<0,15 kg

Trieda 1

0,15kg<m<02kg

Extra trieda

m=>0,2kg

Na obrazku su znazornené tri jablka.

150 g

Do ktorej triedy patri kazdé z troch jabik?
Vyfarbi kriizky v zodpovedajucich polickach tak, Ze spojis jablko s triedou, do ktorej patri.

105 g

115¢g

Trieda 2 Trieda 1 Extra trieda
Jablko A O O O
Jablko B O O O
Jablko C O O O
-6- TecTroBe, Kao HU JIeJIOBE TECTOBA, HHje IO3BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHUBATH

6e3 IpeTXoHe carjacHoCTH 3aBofja 3a BpeIHOBame KBaJIUTeTa 0dpa3oBama 1 BaCIIUTama.
© 2021 TectMacrtep, ®axkynTeT OpraHU3allHOHHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany




17. Vypocitaj hodnotu vyrazu.
Napis postup.

1 6 4
2,4 (2-2:0,3) —0,6-/1+———
’ <3 ) Oy TS

Hodnota vyrazu je:

18. Stroj na tlacenie za jednu hodinu vytlaci 300 testov z matematiky. Kazdy test z matematiky obsahuje tri strany. Test zo
srbského jazyka obsahuje Styri strany. Kol'’ko hodin je potrebné, aby sa vytlacilo 63 000 testov zo srbského jazyka na
rovnakom stroji? Stroj tla¢i kazda stranu rovnakou rychlost'ou.

Napis postup.

Potrebné je hodin.

TecToBe, Kao HU /IeJIOBe TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe caryIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTambka. -7-
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpamy



19. Na kocku, ktorej hrana ma dizku 4 cm, poloZeny je pravidelny ihlan tak, Ze su vrcholy jeho podstavy stredy hran jednej
strany kocky. Uhrnna vyska tak dostateho telesa je 10 cm.
Vypocitaj objem toho telesa.
Napis postup.

20. v knihkupectve Milovnici knih pocas prvého tyzdna v juni ponukali zl'avu 15 % pre online nakupovanie knih. Maja si v
tomto knihkupectve objednala jednu knihu a s postovym poplatkom, ktory vynasa 350 dinarov, zaplatila 1 115 dinarov.
Aka bola cena knihy bez zl'avy?
Napis postup.

Cena knihy bez zl'avy bola dinarov.

TecToBe, Kao HU JIeJIOBE TECTOBA, HHje I0O3BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBaTH
-8- 6e3 IpeTXoHe carjacHOCTH 3aBofja 3a BpeIHOBame KBaJIMTeTa 0dpasoBama 1 BaCIIUTama.
© 2021 TectMacrtep, ®axkynTeT OpraHU3allMOHHUX HayKa, YHHUBEp3UTeT Yy Beorpany



VYTLACOK PRE SKOLU

Republika Srbsko
MINISTERSTVO OSVETY, VEDY A
TECHNOLOGICKEHO ROZVOJA ZALEPIT IDENTIFIKACNU NALEPKU
USTAV PRE HODNOTENIE KVALITY
VZDELAVANIA A VYCHOVY

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST
MATEMATIKA

IDENTIFIKACNY FORMULAR |

MENO, MENO JEDNEHO RODICA/INEHO ZAKONNEHO ZASTUPCU, PRIEZVISKO ZIAKA

IDENTIFIKACNE CiSLO ZIAKA

ZAKLADNA SKOLA

MESTO

OBEC

PODPIS DOZORNEHO UCITELA

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 mpeTxXoHe carJacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBame KBaJIMTeTa 00pa3oBama 1 BaCIIUTama.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHUX HayKa, YHHUBEP3HUTeT y Beorpamy



